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☆☆☆夏休みも終わり、新たな気持ちで再スタート！☆☆☆ 

 ３８日間の夏休みも終わり、８月２８日（火）から学校が始まりました。夏休み中は、大きな

事故等の連絡もなく、元気な姿を見せてくれました。夏休み前に話した「危険予知能力」を発揮

してもらったことと思います。９月は体育祭、１０月は文化祭と大きな行事が続きます。一人ひ

とりが自分の役割を自覚して、前向きな気持ちで取り組みましょう。 

＜夏休み中の行事の紹介＞ 

 ７月２３日（月）美術部がＪＡ伊勢みのりデイサービスを訪問しました。 

 ７月２８日（土）８月１日（水）バスケット部が県大会に出場し３位の結果を残しました。 

 ８月１日（水）登校日に長崎市から原爆俳人松尾あつゆきのお孫さん平田周さんをお招きして

平和学習を行いました。 

 ８月４日（土）ＮＨＫ合唱コンクール三重大会に合唱団が出場しました。 

 ８月４日（土）城田地区納涼祭にてボランティアを行いました。 

 ８月５日（日）６日（月）広島平和記念式典に生徒の代表が参列しました。 

 ８月９日（木）陸上部女子低学年リレー、男子棒高跳が東海大会に出場しました。 

 ８月１０日（金）伊勢市英語スピーチコンテストに２年生男子１名が参加しました。 

 ８月１８日（土）広島平和記念式典に参加した生徒が伊勢市空襲展にて中学生ピースメッセン

ジャーとして参加報告を行いました。 

 

 

☆☆☆職員室が移転しました☆☆☆ 

 今までの職員室は狭く、生徒や来客の相談対応ができませんでした。この夏季休業中に移転工

事を行い、被服室と職員室の配置を入れ替えました。以前より少し広くなり、職員室での相談対

応ができるようになりました。来校の際は、職員室にお寄りください。 
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☆☆☆全国学力・学習状況調査の結果☆☆☆ 

 ４月１７日に３年生を対象に実施されました平成３０年度全国学力・学習状況調査の結果が文

部科学省から公表されましたので、城田中学校の概要をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の取組】 

 平均正答率の結果については、上記の表の通り数学Ｂ以外は全国の平均正答率を若干下回って

います。基礎的・基本的な知識・技能の習得・定着については、授業での「めあて」の提示や「振

り返り」の時間の確保、繰り返し指導や個別指導、補充的な学習活動を取り入れた指導などの充

実に引き続き学校全体で取り組みます。 

生徒質問紙の結果から、家庭学習の内容や確認・励ましの充実について教職員間で共通理解を

図るとともに、家庭と連携して予習・復習などの学習習慣を身に付ける取組を進めます。また、

朝の読書については、引き続き実施するとともに、図書室の充実を図り本や新聞等の活字に親し

む環境の整備に努めます。ボランティア活動については、身近なボランティア活動の意義につい

て生徒に理解させるとともに、ボランティア活動に積極的に参加できる環境を整えていきます。 

 

＜平成30年度全国学力・学習状況調査結果　城田中学校の概要＞

◎各教科の平均正答率

国語Ａ 国語Ｂ 数学Ａ 数学Ｂ 理科

城田中 76.0 60.0 66.0 47.0 64.0

三重県 75.0 60.0 67.0 46.0 66.0

全国 76.1 61.2 66.1 46.9 66.1

◎「生徒質問紙」から顕著な状況

質問「いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか」

○ 「当てはまる」の割合が多い

質問「人に役に立つ人間になりたいと思いますか」

○ 「当てはまる」の割合が多い

質問「家で、自分で計画を立てて勉強をしていますか」

▲ 「している」＋「どちらかといえば」の割合が少ない

質問「家で、学校の授業の予習・復習をしていますか」

▲ 「している」＋「どちらかといえば」の割合が少ない

質問「学校の授業以外に、普段1日当たりどれくらいの時間、読書をしますか」

▲ 「全くしない」の割合が多い

質問「地域社会などでボランティア活動に参加したことがありますか」

▲ 「参加したことがある」の割合が少ない

質問「新聞を読んでいますか」

▲ 「ほとんど、なたは、全く読まない」の割合が多い

（Ａ問題）主として知識に関する問題　（Ｂ問題）主として活用に関する問題


